

Consultas Realizadas

Licitación 395669 - Adquisición de Equipos varios para Laboratorios de las Fabricas de Vallemi y del CIP Villeta

Consulta 1 - Ítem Nº 25

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2021
Se solicita la balanza con capacidad máxima de 220 gramos		
¿Podemos ofertar con capacidad máxima de 210 gramos ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2021
Referente a la consulta realizada, favor ceñirse a lo estipulado en la Adenda Nº 1		

Consulta 2 - Plan de entregas

Consulta	Fecha de Consulta	01-11-2021
En la página 33 y 34 del PBC indica plazo de entrega de 90 días calendario posteriores a la firma del contrato. Solicitamos a la convocante en favor a tener mayor cantidad de oferentes, ampliar este plazo 120 días, considerando las limitaciones de producción en tiempo de entrega final, por el desabastecimiento mundial de materia prima en especial los componentes y partes electrónicas e industriales, así también por la limitación en mano de obra especializada, las limitaciones en la logística mundial de transporte de materia prima, como también en la entrega de producto final, todo esto a causa de la pandemia mundial del Covid-19, que afectan directamente para lo solicitado en esta licitación. Adjuntamos un reporte periodístico actual sobre esto. Saludos Cordiales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2021
Referente a la consulta realizada, favor ceñirse a lo estipulado en la Adenda Nº 1		

Consulta 3 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
Podrian indicar que tipo de fluido manejaran los dosificadores solicitados en los items 1 y 2?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-11-2021
Referente a la consulta realizada, favor ceñirse a lo estipulado en la Adenda Nº 2		

Consulta 4 - consultas técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
Favor nos pueden aclarar las siguientes consultas; Ítem Codigo Consultas 1 6ES7 416-3XR05-0ABA Error en el código LFMB, favor aclarar 5 6ES7 407-0KA02-0AAA Error en el código LFMB, favor aclarar 11 6ES7 153-2BA02-0XB0 Se aceptará como reemplazo a producto sucesor 6ES7153-2BA10-0XB0? Obs.: Sucesor NO PUEDE SER OPERADO CON BM 6ES7195-7HD00-0XA0 27 6ES7 953-8LF20-0AA0 Se aceptará como reemplazo a producto sucesor 6ES7953-8LF31-0AA0? 29 6ES7 953-8LM31-0AA0 NO EXISTE LMFB, favor aclarar 35 6EP1 332-1BH71 Error en el código LFMB, favor completar últimos 4 dígitos Algunos de los ítems solicitados presentan errores en los códigos LFMB, entre tanto otros ya fueron descontinuados de fabricación. En caso que no acepten los sucesores propuestos, es posible cambiar el sistema de adjudicación de por el total a por ítem? Desde ya gracias, aguardamos su retorno		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-11-2021
La consulta realizada no corresponde para el presente proceso		

Consulta 5 - Consultas técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
Buen día estimados, Favor nos pueden aclarar las siguientes consultas; Ítem Codigo Consultas 1 6ES7 416-3XR05-0ABA Error en el código LFMB, favor aclarar 5 6ES7 407-0KA02-0AAA Error en el código LFMB, favor aclarar 11 6ES7 153-2BA02-0XB0 Se aceptará como reemplazo a producto sucesor 6ES7153-2BA10-0XB0? Obs.: Sucesor NO PUEDE SER OPERADO CON BM 6ES7195-7HD00-0XA0 27 6ES7 953-8LF20-0AA0 Se aceptará como reemplazo a producto sucesor 6ES7953-8LF31-0AA0? 29 6ES7 953-8LM31-0AA0 NO EXISTE LMFB, favor aclarar 35 6EP1 332-1BH71 Error en el código LFMB, favor completar últimos 4 dígitos Algunos de los ítems solicitados presentan errores en los códigos LFMB, entre tanto otros ya fueron descontinuados de fabricación. En caso que no acepten los sucesores propuestos, es posible cambiar el sistema de adjudicación de por el total a por ítem? Desde ya gracias, aguardamos su retorno		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-11-2021
La consulta realizada no corresponde para el presente proceso		

Consulta 6 - Item 3

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
Solicitamos amablemente que sea retirado del las EETT el modelo especificado (MODELO: AP-25T), puesto que esto limita a los oferentes a cotizar otras marcas y modelos para este item.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-11-2021
Referente a la consulta realizada, favor ceñirse a lo estipulado en la Adenda Nº 2		

Consulta 7 - Item 4

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
Se solicita a la convocante que retire de las EETT el modelo del equipo solicitado (MODELO: AMP1M), pues esto es una limitante a la potencial participación por este item con otras marcas y modelos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-11-2021
Referente a la consulta realizada, favor ceñirse a lo estipulado en la Adenda Nº 2		

Consulta 8 - EETT generales

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
Solicitamos a la convocante que las dimensiones dadas en todas las EETT de todos los items, sean dimensiones referenciales y las mismas no limiten a la participación a ofertar equipos con dimensiones distintas a las mencionadas en las EETT.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-11-2021
Referente a la consulta realizada, favor ceñirse a lo estipulado en la Adenda Nº 2		

Consulta 9 - Dimensiones y pesos

Consulta	Fecha de Consulta	08-11-2021
Entendemos que las dimensiones y pesos establecidos en todas las EETT de cada item son referenciales y no limitantes. Por lo tanto, favor confirmar que se podra ofertar equipos con dimensiones y pesos diferentes a los establecidos en las EETT.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-11-2021
Referente a la consulta realizada, favor ceñirse a lo estipulado en la Adenda Nº 2		